

В Челябинске пройдет «БОКСЗАБЕГ». Общий призовой фонд составит миллион рублей

11 мая в Челябинске впервые пройдет «БОКСЗАБЕГ». Участникам доступны дистанции 3 и 6 км. Дети будут соревноваться на дистанциях 200 и 400 метров.

Организаторы обещают праздничную программу, спортивные площадки, полевую кухню, разминку с чемпионом. Общий призовой фонд составит миллион рублей.

Участие в забеге бесплатное. Зарегистрироваться можно на сайте организатора.

Также известна дата следующего старта серии – 8 июня забег пройдет в Ярославле. Регистрация еще не открылась. Следить за обновлениями можно на сайте боксзабег.рф.